

Otthonunk az Egyház

Péceli Római Katolikus Egyházközség

9/21/2014

Elektronikus változat IX/29

KÖRLEVÉL A CIGÁNYSÁG HELYZETÉRŐL

Írta: **Beer Miklós** váci püspök

Krisztusban Kedves Testvérek!

A mai evangéliumban Urunk elénk tárja a munkanélküliség kiszolgáltatott, reménytelen helyzetét. Egyre égetőbb problémája ez a jelenkori társadalmunknak is. Ez a világméretű nyomorúság különösképpen érinti Európában és elsősorban hazánkban a cigányságot. Ferenc pápánk sürgető felhívása egybecseng Jézus tanításával. Nem mi döntjük el, hogy ki méltó az irgalomra.

A cigányság nyomorúságos helyzetének megoldásában Egyházunknak sajátos felelőssége van. Tényként tapasztaljuk, hogy évszázadok óta velünk élnek. Arányszámuk a lakosság vonatkozásában rohamosan növekszik. A megszületett gyermekek aránya néhány megyében már elérte az 50%-ot. Tényként tapasztaljuk, hogy a mélyszegénység elsősorban őket érinti.(...)

Keresztényként szemünk előtt kell tartanunk azt az igazságot, hogy egyikük sem maga választotta meg, hogy cigánynak szülessék. Ahogyan mi sem választottuk meg a családunkat, személyes adottságainkat. (...)

Keresztényként valljuk, hogy egyedül Isten Fia választotta meg, hogy hol és milyen körülmények között szülessék. Jézus Krisztus személye és magatartása vezet ahhoz az igazsághoz is, hogy mindnyájan testvérek vagyunk. Ha pedig testvérek vagyunk, akkor Krisztus követőiként felelősek is vagyunk egymásért.

**Nekem életem
Krisztus! –
mondja Szent
Pál.
És nekünk?**

Plébánia száma:

28/610-282

Honlapunk:

<http://www.pecel.vaciegyhazmegye.hu/>

Jézus Krisztus példája adja meg a testvéri szeretet megoldását. (...) „Ha Isten így szeretett minket, nekünk is szeretnünk kell egymást.” (1 Ján 4,8) Ezeket a legalapvetőbb keresztény igazságokat a jelen társadalmi helyzetben önvizsgálatként újra és újra át kell elmélnünk. (...) A mai nemzedékben is jelen levő fajgyűlölet, a rasszizmus jelzi azt az embertelenséget, amely a másik ember emberi méltóságát nem tudja elfogadni. A Káini tragédiát, a testvériség megtagadását.

Keresztényként roppant nagy a felelősségünk. Ferenc pápánk szüntelenül szembesít bennünket a szegénység, az ártatlanok nyomorúságával. „Hogyan marad meg az Isten szeretete abban, aki – bár bőven van neki a világ javaiból – mégis, amikor látja, hogy testvére szükséget szenved, elzárja előle a szívét?” (1Ján 3,17) Keresztényként nem utalhatjuk át a megoldás felelősségét másra. Keresnünk kell az együttműködés lehetőségeit az állami intézményekkel, jó-szándékú civil szervezetekkel.

Nem csaphatjuk be magunkat. A cigányság nem maga kereste a nyomorúságát, de saját erejéből nem is tud abból kiemelkedni. A foglalkoztatás, a munkahelyteremtés, az önmagáról való gondoskodás képességének megtanítása, az oktatásban való részesítés mind-mind feltétele annak, hogy önbecsülésük lehessen. Mindezt nekünk kellene megadnunk, ehhez őket hozzásegíteni.

Az Úristen egymásra bízott bennünket. Tőlünk várja, hogy testvérként tegyünk értük valamit. Keresztényként nem feledkezhetünk meg arról sem, hogy a cigányság sajátos kezdetleges vallásossággal keresi az Egyházzal való kapcsolatot. Szentnek tartják a keresztséget, a családot, gondoskodnak az öregekről, tisztelik a halottakat, különös gyermeki vonzódással tekintenek a Szűzanyára.(...)

Krisztusban Kedves Testvérek!

Mindnyájan tisztában vagyunk azzal, hogy olyan súlyos kérdésről van szó, amire nem vagyunk felkészülve. Bénítanak az előítéletek, a korszellem önző érzéketlensége, az egyéni fájdalmas csalódások, sérelmek. Tisztában vagyunk azzal, hogy a cigányság nyomorúságát nem a börtönök és az erőszak fogja megoldani. Nekünk kell kitalálni a számukra felkínálható munkahelyeket.

Hálát adunk Istennek, hogy korunkban is vannak nagylelkű papok, szerzetesek, világi testvérek, kik a közvélemény gúnyos megjegyzései ellenére is vállalják a cigány testvérekkel való önzetlen törődés áldozatát. Álljunk bátran melléjük, legyünk munkatársaik!

A Szentlélek Úristen adjon bátorságot, nagylelkűséget, ötletességet, hogy példát és bátorítást adhasunk minden olyan kezdeményezéshez, amely ezt a súlyos ellentmondást, igazságtalanságot segít megszüntetni.

Ne feledjük el Urunk Jézus Krisztus példáját. Sokszor tegyük fel a kérdést, hogy Ő mit tenne ma Magyarországon, Európában a cigányokért? „Noha gazdag volt, értetek szegénnyé lett, hogy szegénysége által meggazdagodjatok.” (2 Kor 8,9) Ámen!

GALGÁS TÁBOR 2014

(folytatás)

A galgamenti tábor és lelkigyakorlat Máriabesnyőn volt, sátrakban laktunk a templom mellett. A tábor közösségileg és lelkileg is egyedülálló élmény volt. Nagyon jó volt látni, hogy ennyi fiatal van a környéken, akik velünk azonos értékrend szerint élnek, hasonló célokért küzdenek. Az ott lévő emberek mind közvetlenek, kedvesek voltak velünk is, akik első alkalommal voltunk ott. Nagyon könnyű volt beszélgetni, mindenki nyitott volt és kedves mindenkivel. Voltak játékok és lelki programok, amik megerősítették az Istennel való kapcsolatunkat. A misék mind különlegesek voltak, eltérőek a megszokottól. Az eső kicsit keresztül húzta a számításainkat, mivel egyes programokat el kellett hagyni. Ezt a helyzetet is pozitívan használtuk ki: többet voltunk együtt és jobban figyeltünk egymásra. Jövőre szeretnék bémálcsozni, így ez a lelki gyakorlat sokat segített hitem erősödésében.

Juhász Péter

Sok újdonság volt az idei galgás táborban. Például az időjárás: bőven áradt ránk a kegyelem egész héten, láttunk számtalan gyönyörű szivárványt, és megtudtuk, hogy nem mindegy, hogy Bea táborozik, vagy a tábor beázik!

Idén Laci atya bevezetett minket az Életbe a szentmisén keresztül: megismertük a liturgia egyes részeit, csodálatos szimbólumait és jelentőségüket az életünkben. Mindenkinek sok szeretettel ajánlom az előadások írott anyagát a www.mente.hu oldalról, különösen azoknak, akik szeretnének teljesen újfajta, minőségben átlényegült miseélményben részesülni minden héten, minden nap!

Mi volt még újdonság? A táborlakók 30%-a! Hála legyen érte az Úrnak! A segítők csapata is bővült sok-sok lelkes új taggal, akikért szintén naponta hálát adok a Jóistennek: köszönöm, Uram az új munkatársakat, akiket mellénk adtál, áldd meg őket a segítő szolgálatukban!

Új barátságok köttettek, régiak újultak meg, megújult hittel és rendkívüli lelki élményekkel gazdagon és kicsit szomorúan térhettünk haza. Amit magunkkal hoztunk: az azoknak a szenteknek az életpéldája, akiknek a szentmise meghatározta a hitét és az egész életét, a szentmise (mint lelki táplálékforrás) mélyebb ismeretét, a közbenjáró ima és az egész éjszakás szentségimádás kegyelmi ajándékait, a vágyat, hogy életünket átformálja Jézus a szentmisében, és még sorolhatnám.

A 2014es galgás táborban valami megváltozott. Hogy micsoda? Azóta más szemmel nézem a szentmisét, és sokkal aktívabban veszek részt benne. És ez miért csodálatos ajándék? Mert hétről-hétre minden egyes szentmisén újra átélhetem a lehető legteljesebb kegyelmi ajándékot, amiben Isten nekünk ajándékozta önmagát, és ez bizony megváltoztat mindent: bevezet minket egy kegyelemmel teljesebb Életbe!

egy galgás fiatal - Monori Ági, Gödöllő

A SZENTMISE SZÁNDÉKAI		
szeptember 22-től szeptember 28-ig		
Nap	Idő	Szándék
Hétfő	7 ³⁰	Beteg gyógyulásáért
Kedd	7 ³⁰	† Staller Károly
Csütörtök	7 ³⁰	
Péntek	7 ³⁰	Hálából a Szűzanyának
Szombat	17 ⁰⁰	Gyászmise
	18 ⁰⁰	† Edesanya
Évközi 25. vasárnap	9 ⁰⁰	† József és † szülők és nagyszülők
	18 ⁰⁰	† Lajos és Mária

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK:

- Szeptembertől újra indult az ovis hittan. Minden óvodást szeretettel vár vasárnaponként Siposné Kovács Kati (hitoktató) a 9-es szentmise alatt hittanteremben
- Azok a fiatalok és felnőttek, akik a bérálás szentségéhez szeretnének járulni és nem vettek részt felkészítésen, jelezzék szándékukat a Plébános atyánál szeptember folyamán.
- Jeles ünnepre készülünk, október 8-án van Magyarok Nagyasszonya ünnepe, ezért templomunk búcsú napját október 5-én tartjuk. Már több éve próbáljuk ezt a kiemelkedő napot úgy is megünnepelni, hogy nemcsak magára a templomunkra és Pátronusára tekintünk megkülönböztetett figyelemmel, hanem az egyházközségünket alkotó családokra, közösségekre, hívekre, mint „élő kövekre” gondolunk. „Lélekből, mint élő kövek Isten templomává épüljete.” Hogy templomi közösségünk épülhessen, élőbbé válhasson, azért teremtünk ilyen alkalmakat is, ahol kötetlenebb keretek közt, egy családi ebéd mellett ismerkedhetünk, beszélgethetünk. Minden korosztály számára tervezünk programokat. Bográcsban főtt közös ebéddel vendégelünk meg mindenkit. Aki teheti, süteményt, üdítőt (esetleg saját készítésű bort) hozzon. A részletes programot a jövő heti számban közöljük.

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.
 Felelős kiadó: Burger Ferenc • Szerkesztőbizottság: Burger Ferenc, Varga Ili., Dévai Zoltán.
 Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com
 Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!
www.pecel.vaciegyszegye.hu